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MACB1

Indicar se son certas (C) ou falsas (F) as seguintes afirmacions:

Loez [ iy5eq [ V. _3e(-5,3] [ viii. |g— 15 3<7 O
i _%m o w3%Q [ Vigel-s3 O X |2,64—1,12>1,52 L
Vi. (5, 3)c(-7,3][] X |2-5|<|-5]+-2 [

Resolver as seguintes ecuaciéns / inecuacions:
i. |2x—5,3=3,2 i. [4x—7,5]>2 iii. [1—-5x|<2

Obter os nimeros tales que a distancia da sua metade ao nimero 2,5 sexa inferior a 4 unidades. Expresar a
solucién en forma de intervalo e representa-lo.

Obter a aproximacién do nimero +7 con trés cifras decimais significativas. Calcular o erro absoluto da
aproximacion, expresado en notacion cientifica, e o erro relativo, expresado en porcentaxe.

A magueta dun edificio ten unha altura de 20cm e o seu volume é de 4dm?® . Calcular o volume real do edificio
sabendo que a sua altura é de 25 m . Indicar ademais a escala da maqueta.

Obter de xeito razoado, sobre a circunferéncia goniométrica, as
razons trigonométricas (seno, coseno e tanxente) do angulo de 240°

sabendo que sen 30°:§1 .

s

) e ¢
O pge—1— o1 %

.

Desde a beira dun rio, nun tramo recto, observamos un carballo situado na beira oposta cun angulo de 30° &
nosa esquerda, e se seguimos camifiando 50 m no mesmo sentido, o &ngulo pasa a ser de 53° . Calcular a
anchura do rio.



